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Ata da reunião ordinária n° 014/2021-CMDCA – Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente, realizada aos dezesseis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, com 

início às 14:45h. Reuniu-se este Conselho na sua sede sito à Praça Prefeito Romeu Bretas s/nº nesta 

cidade e comarca de Avaré, Estado de São Paulo, com a presença dos conselheiros ao final citados. 

A Presidente Priscilla Maria Ribeiro abriu a reunião, cumprimentou e agradeceu a presença de 

todos, pediu aos participantes que assinassem a lista de presença e na sequência pediu que o 

secretário Clovis Felipe fizesse a leitura da convocação contendo a pauta da reunião, passando à 

discussão/aprovação dos seguintes tópicos: 1)Leitura da Ata Anterior: após a leitura a ata da 

reunião extraordinária do dia 06 de dezembro foi aprovada por todos os presentes. 2) Cronograma 

de Capacitação para 2022: foram apresentadas várias sugestões de cursos a serem desenvolvidos e 

incluídos no Plano de Ação par 2022 3. Plano de Ação e de Aplicação de Recursos para 2022 – 

minuta: a mesa diretora apresentou os itens a serem incluídos na minuta do plano de ação a ser 

aprovado na reunião de janeiro e anotou as sugestões/alterações apresentadas; 4. Calendário de 

reuniões para 2022: a mesa diretora apresentou proposta de realizar reuniões a cada 21 (vinte um) 

dias de tal forma que houvesse 2 (duas) reuniões mensais em meses alternados; após as deliberações 

ficou decidido manter as reuniões mensais e convocar reunião extraordinária quando for necessário 

discutir assuntos pendentes ou de maior urgência; foi alterado o dia da semana das reuniões para 

terças feiras no período da tarde; será publicado no link CMDCA site da prefeitura o Calendário das 

reuniões decidido na reunião. 5. Pedido de Inscrição de Programa da Rede Cidadã – parecer da 

Comissão Permanente de Relações Institucionais: tendo em vista que a comissão não apresentou o 

relatório com o parecer será enviado comunicado solicitando o parecer com prazo até próxima 

reunião ordinária. 6. Oficio do C. Tutelar: solicitação de campanha de divulgação: será incluído no 

plano de ação uma campanha de orientação sobre venda de produtos lícitos e ilícitos a jovens 

adolescentes; 7. Outros assuntos: a) Oficio do COMSEA: Nomeação de Membro; como nem 

todos os conselheiros estavam presentes foi adiada a nomeação para a reunião de janeiro 2022; b) 

Relatório Trimestral do Conselho Tutelar: após a leitura do relatório houve entendimento que os 

dados informados carecem de maior detalhamento tendo sido aprovada a sugestão de convidar a 

presidente do C Tutelar em exercício para a reunião de fevereiro para a apresentação do relatório 

anual. Nada mais havendo a tratar a presidente, Priscilla Maria Ribeiro, encerrou a reunião 

ás16:00h, com o de acordo dos conselheiros participantes: Alexandre Faustino, representante 
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suplente da Secretaria de Esportes, Priscila Maria Ribeiro representante titular da Secretaria de 

Assistência e Desenvolvimento Social, Alexandra Príncipe A. H. de Mello, representante titular da 

Secretaria da Educação, Marina C Furigo, representante titular de Entidades Assistenciais de 

Atendimento à Saúde da Criança e do Adolescente, Kerlen Mariano Ribeiro e Tatiane Cristina 

Deolin,  representantes titulares de entidades de assistência de atendimento sócio educativa e de 

capacitação à criança e adolescente, Clovis Rodrigues Felipe   representante titular  da Sociedade 

Civil – Clube de Serviços e sociedade religiosa. Eu, Clovis Rodrigues Felipe, Secretário do 

Conselho, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo presidente da gestão 

2021-23. 

 

Priscilla Maria Ribeiro 

Presidente CMDCA – Gestão 2021-23 

 


